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Ata da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadania Cabense ao Pr. 
Roberto José dos Santos, em 28 de novembro de 2017, sob a presidência do 
Vereador Labreildes dos Santos Inácio (Irmão Del). 

 
Aos 28 dias do mês de novembro de 2017, às 15h, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, esteve presente o Vereador 
Labreildes dos Santos Inácio (Irmão Del) que presidiu o evento de entrega de Título 
de Cidadão Cabense ao Pr. Roberto José dos santos. Também foi constatada a 
presença dos Vereadores Augusto César da Cunha Paiva, Ezequiel Manoel dos 
Santos, Jefferson Marcos XXXXXX. Dando início, foi composta a Mesa pelo 
Vereador Labreildes Inácio, como Presidente da solenidade; Sr.ª Geovânia Félix, 
esposa do Presidente da sessão solene; Pr. Roberto José dos Santos, 
homenageado; Sr.ª Iraci Santos, esposa do homenageado; Pr. Leonaldo Salvador; 
Evangelista Isac dos Santos. O Plenário foi ocupado por diversas autoridades 
religiosas: Pr. Maurílio, Presbítero Rocha, Presbítero Paulo José, Diácono João, 
Diácono Rosivaldo, Pr. Dalmário. O Presidente solicita que seja executado o Hino 
Nacional e em seguida abre a tribuna para: Pr. Damário, que fala que este é um 
momento muito especial, pois tudo isso foi uma chamada divina, e é um trabalho 
de grande importância; Pr. Diógenes, que fala ser uma honra, um momento de 
alegria; Vereador Ezequiel Manoel, que fala que a alegria e a felicidade, neste 
momento, é do povo do Cabo de Santo Agostinho, que recebe o presente de ter o 
Pr. Roberto como cidadão cabense; Vereador Jefferson Marcos que afirma ser 
esse um projeto muito importante para esta Casa; Vereador César Paiva, que 
representa o Prefeito do Município, que fala da alegria de homenagear um servo do 
Senhor; Irmã Valdícia Barros que fala da rica oportunidade que acontece neste 
momento, e afirma ser uma grande honraria este título, também executa um hino; 
Vereador Labreildes Inácio (Irmão Del), autor da proposição, que fala da alegria em 
homenagear o Pr. Roberto, pois o trabalho que o mesmo desenvolve desde 2004 é 
um trabalho de um servo de Deus, afirma que o Pr. entrega sua vida pelas ovelhas, 
realiza grandes trabalhos sociais, como a parceria com o Hemope, lê o histórico do 
homenageado e procede a entrega do Título de Cidadão Cabense ao Pr. Roberto 
José dos Santos; Pr. Roberto José dos Santos, agradece a homenagem e conta a 
história do trabalho religioso que tem desenvolvido no Ministério Abreu e Lima. Por 
fim, o Presidente encerrou a Sessão Solene. Não havendo mais nada a tratar, e 
para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de 
lida e aprovada será assinada pelo Presidente e Vereadores presentes. 
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